

射陽日報

权威·贴近·创新

星期二 2020年10月
农历庚子年九月初四 20 总第3437期

SHEYANG DAILY 主办:中共射阳县委 新闻热线:69966889 69966890 Email:sy7059559@126.com

江苏射阳太商村镇银行
JIANGSU SHEYANG TAISHANG COUNTY BANK

支持“三农”助力小微
为您提供专业、贴心的金融服务

财富热线:0515-82200508

唐敬在全县项目观摩暨“月月比、季季赛”活动四季度推进大会上强调

不断造浓竞相赶超勇于争先比拼氛围 确保高质量完成全年各项目目标任务

吴冈玉季晓春邱德兵张鹏程陈铁军出席

本报讯(记者 范媛媛 彭岭)10月19日,我县召开项目观摩暨“月月比、季季赛”活动四季度推进大会。县委书记唐敬出席会议并讲话。他强调,全县上下各层各级要以必胜的信心、大干的决心、全胜的雄心,在项目推进上担当实干,在打擂攻坚中争创一流,不断造浓竞相赶超、勇于争先的比拼氛围,确保高质量完成全年各项目目标任务。为夺取大战大考双胜利、高水平全面建成小康社会作出新的更大贡献。县委副书记、县长吴冈玉,县委常委、主任季晓春,县政协主席邱德兵,县委副书记张鹏程、陈铁军出席会议。

此次推进大会,与会同志先后观摩了射阳经济开发区大连重工·起重南方制造基地、天顺海工产品智造、海通镇德亿食品科技,现代高端纺织产业区巨鸿弹力丝、九色鹿纺织,千秋镇阳河湾乡村旅游区,合德镇海润新能源、现代农业服务中心,射阳经济开发区七彩彩虹无线充电设备、汇宇液晶显示屏、科阳电子科技,海河镇瑞升包装,兴桥镇鑫瑞康康高端纺织,盘湾镇玛格瑞斯新材料,特庸镇拓亚建材,洋马镇鹤乡菊海园区景观提升,黄沙镇亿斯特锂电池等项目现场。

唐敬在总结点评现场观摩情况时说,此次观摩出现了一批产业链、供应链项目,生产场景较为喜人。希望通过动态考评、登台亮相,体现“以考核定实绩,以实绩论英雄”的鲜明导向,进一步对标找差,对序找差,在完成目标上比高低,在争先位上论英雄,在项目成果上见分晓,迅速掀起决战四季度、决胜全年的工作热潮。

唐敬指出,要把精神状态调到最佳。保持“勇争一流”的状

态,抬高标杆、加压奋进,通过攻项目、强产业、增投入、抓实效,确保重点工作、重点指标位于全市前列,实现年初既定的“保三争二冲一”目标。保持“一鼓作气”的状态,继续保持并抢项目的执着和定力,冲刺再冲刺、提速再提速,奋力打好全年项目收官战、来年项目储备战、重点工作攻坚战。保持“高效快干”的状态,按照“工作项目化、项目目标化、目标节点化、节点责任化”的要求,强化重点指标预警监测,对标对表找差距、找问题、找原因、破难题,把弥补的措施落实到赶超的目标上来。

唐敬要求,把项目潜力挖到最大。要坚定不移地高端引领、扩增量、转型升级优存量,为高质量发展注入更多动能。要一着不让抓好招商引资,打好“主动仗”,密切关注央企国企和行业龙头企业投资趋势及布点动向,结合我县“3+3+N”主导产业,主动出击招引一批强链补链扩链的重大产业项目;打好“攻坚战”,各镇区尤其是“三区”,要主动挑最重的担子,敢于啃最硬的骨头,聚焦长三角、珠三角等产业密集区,紧盯高端化、体量大、核心竞争力强的旗舰型项目,确保在超大规模项目上取得突破,同时积极招引附加值高、富民带动力强的农业龙头项目;打好“节俭牌”,借助丹顶鹤文化艺术节、石材产业峰会等重要节俭活动,全力拓展和储备一批新的项目源、客商源和信息源。要全力以赴加快项目建设,端住“大盘子”,在保证安全和质量的前提下,抢工快干、攻坚克难,确保市“两重一实”和市“三三工程”等项目如期推进到位;争取“进笼子”,争取更多工程项目列入明年乃至“十四五”国家和省市规划“笼子”,为未来发展积蓄后劲;推出“新着子”,坚持一手抓当前,一手抓未来,争取明年工作的主动权。要持之以恒推动转

型升级,县相关职能部门、挂钩联系的领导干部,都要沉下身子,深入一线,多对接、多服务、多督导,助推企业做大做强、提质增效。

唐敬强调,要把为企业服务做到最优。持之不懈做优硬环境,相关部门以及各重点园区,系统思维做好园区发展的“顶层设计”,着力在区域空间重构、产业布局优化、基础设施联通、公共服务提升等方面突破,打造一批宜居宜业的现代化产业园区。持之不懈做强软实力,推动“进千企、解难题、促发展”活动,整顿提升营商环境的薄弱环节,推动全县营商环境向上向好。

唐敬要求,把比拼氛围造到最浓。要强化领导带头,县四套班子领导要大力弘扬一线工作法,主动深入项目一线、挂钩镇区,推动滞后项目在一线推进、企业诉求在一线回应,薄弱指标在一线调度;各镇区、部门主要负责同志要当好指挥员、战斗员、服务员,带头把项目牢牢抓在手上。要强化督查督办,对项目工作全过程动态跟踪、全方位督办问效,全面激发广大党员干部的工作主动性和执行力。同时,要创新“新闻媒体+督查”模式,在全县上下形成人人思进、大干快上的项目建设浓厚氛围。要强化考核运用,坚持“以考核定实绩、以实绩论英雄”,进一步强化正向激励和反向约束,真正让干部心底的干劲充分展现,让比学赶超的激情不断涌现,让高质量发展的承诺最终兑现。

会上,通报“月月比、季季赛”活动三季度考核结果,为红旗单位、黄旗单位颁奖。射阳经济开发区、市场监督管理局、新河镇主要负责同志发言。



海河镇抓牢四季度工作“牛鼻子”

咬定全年目标,着力对标找差

本报讯(通讯员 王峻杰 陈珍珠)10月15日,在位于海河镇机电产业园内的射阳行列机电科技有限公司生产车间里,工作人员正在操作行车运送物料。“我们公司主要从事大型矿山机械的再制造,是世界矿山开挖设备行业龙头安百拓中国地区再制造唯一服务商,产品主要出口北美地区以及国内矿山、冶金、船舶等企业。进入四季度以来,我们组织员工加班加点赶制订单,争取尽快完成全年生产任务。”公司负责人唐坦介绍说。

10月初以来,海河镇咬定全年目标任务,着力对标找差,加快推进各项关键工作措施的落实,全面发力冲刺,掀起大干四季度热潮。

该镇主攻重大项目、科技型项目,以智能装备、新材料产业为主导方向,强化产业链招商,完善园区配套,按照“前期项目抓落地、开工项目抓进度、在建项目抓竣工”的要求,加快推进张家港五金产业园、兆能精密、路晟欣新材料等在手成熟项目落地;全力以赴推动中二期开工不停工,上足机器、上足人力,尽快出形象,全力服务企业,确保华亿米业、欧瑞达、胜悦科技、巨源环保、君威机械等项目按时序推进;强化对鸿翔铝业、杏美医疗等签约项目的服务,做好项目开工的前期手续办理,确保在规定时间内顺利开工。

该镇抓牢重点工作推进,对明确的重点工程挂图作战,细化责任、加快进度,及时帮助协调解决问题。对六份集中居住点、条海、大有等3个党群服务中心等重大项目建设,跟踪服务,创造条件尽快开工建设,争出形象进度,确保条海美丽乡村、四季果香现代农业园建设等按时序推进;扎实做好生猪保供、万企联万村等工作,针对性制定推进措施,确保不折不扣完成目标任务;强化安全生产整治,扎实开展安全生产大排查大整治行动,聚焦重点行业领域排查整治,全面排查安全隐患,深入开展集中整治,坚决杜绝安全事故发生,确保人民生命财产安全。

翔盛公司获全国复合材料技术创新奖

本报讯(记者 夏元祥)10月14日,2019年度全国交通运输领域复合材料技术创新奖颁奖仪式在陕西西安举行,由盐城市翔盛碳纤维科技有限公司研发的“阻燃抑爆油箱及飞行器油箱”项目获中国复合材料学会颁发的三等奖,这是该公司深入推进自主创新取得的又一丰硕成果。

近年来,该公司先后投入300多万元,高薪聘请专家,组建碳纤维产品研发团队,在新品研发上有了质的飞跃。作为一家专业生产碳纤维、芳纶纤维等特种纤维复合材料制品的国家级高新技术企业,该公司现已独立开发出旋翼飞机壳体、起落架、飞机喷药系统等16个系列产品,拥有16项实用新型专利、两项发明专利、三项外观设计专利。公司研发的军用航空头盔已进入调整测试,配套给军事科研单位,目前已经定制100套。



位于射阳经济开发区的承德苏垦银河连杆有限公司盐城分公司专业生产汽车发动机连杆,产品主要供应宝马、现代、起亚等知名车企。年初以来,该公司积极推动智能化转型升级,新引进CNC加工设备,极大地提高了生产效率和产品质量,截至目前,开票销售已经突破亿元。图为该公司生产车间一角。 盛诚 摄

谁是英雄,谁好汉—— 竞技场上比比看

本报记者 王明月 通讯员 唐琳

“请大家把准考证放在台面上,马上就要开始考试!”10月17日上午,我县在射阳中专专业学校举办2020年职业技能大赛,在餐厅服务员考场,随着考官一声令下,选手们立刻开始铺台布、摆盘、折叠餐巾……考官在一旁不停记录分数,气氛紧张热烈。

本次大赛由县政府、市人社局主办,设立理论组、学生组、教师组三个组别,共涉及15个职业(工种)。考试分理论和操作技能两部分,理论试题由国家题库抽取,专业试题组织专家命题,分别占总成绩的20%和80%。而比赛获得工种前六名的选手,将分别获得3000元、2000元、1000元奖金,并授予相应荣誉。“希望通过此次技能竞赛,引导各参赛单位组织广大职工和青年学生开展职业技能培训,全面提升广大劳动者知识和技能水平,更好地适应高质量发展对高技能人才的需要。”大赛负责人介绍道。

大赛从上午八点开始,考生们在经历一个小时的理论考试后,很快又投入到操作技能竞赛中。电工考场上,选手们低头组装电路板;客房服务考试中,选手们在整理房间上一较高下;砌筑工、木工考试在户外考场上,木工不停地刨木花,砌筑工快速地在红砖上抹混凝土……赛场上,选手们大展身手;考场外,备赛选手信心十足。“上午考了理论,试题实用性很强,考得应该不错。”来自经开区春晖幼儿园的老师左黎黎说。

本次大赛还设置了学生组,别看他们年纪小,技能却是杠杠的。“这次主要做泡芙、布丁和蛋糕,前面两个已经做好了,蛋糕马上就准备上奶油。”选手张诗晗今年只有18岁,却已经学习烹饪近3年,她告诉记者,此次比赛将是对她几年学习生活的一个最好总结,她会把握机会,力争赢得荣誉。



在平凡中坚守

——记千秋镇沙港村退休村支书张正明

本报记者 葛静漪 通讯员 宋叶

在基层工作的32年中,一直保持着政治上坚定、思想上清醒、工作上有作为,对党、对国家、对人民无限忠诚,为建设和谐社会尽自己的微薄之力。

在千秋镇沙港村,有这样一位基层干部,他始终把群众的利益放在第一位,关心群众,热爱群众。对群众而言,他既是干部,也是朋友,更是亲人。他叫张正明。

张正明是1975年在部队加入党组织的老党员,服役期间曾多次立功受奖。退伍回乡后,在基层工作岗位上干了一干就是几十年,多年的部队生活养成了他强烈的服从意识。作为一名一直奋战在一线的基层党员干部,他时时处处以共产党员的标准严格要求自己,始终牢记全心全意为人民服务的宗旨,以强烈的事业心和高度的责任感尽职尽责,把党的方针政策送到老百姓的心坎上,得到群众的广泛拥护。

干了多年的村支部书记,张正明积累了丰富的基层工作经验,退休后的他积极发挥余热,退休不褪色、离岗不离党,热心于社区工作,每天奔波于社区街道,用真情温暖化解群众的心结,他是矛盾纠纷的消解剂、政府和群众的连心桥。

他专门成立“老张工作室”,探索总结出“谈”“访”“议”“导”四步骤“老张调解工作法”,通过谈心深入了解困难和需求,走访摸清具体情况及原因,讨论确定初步解决方案,引导合理合法解决问题。现如今,他的这套工作法已成为集中居住区解决矛盾纠纷的“杀手铜”。

邻居家两口子吵架,影响他人休息;你家的菜长过了界,盖住了我家的地;邻居家的垃圾放在了自家门口……这些琐碎事,在村子里常常要争个脸红脖子粗,以往群众有困难,第一时间想到的就是“找警察”,现如今,“老张工作室”为群众邻里纠纷提供了便捷的解决途径。大家遇到大事小事总是第一时间想到老张,每每都是“吵吵嚷嚷着走进来,高高兴兴地走出去”,在他客观公正的劝说下,矛盾双方总能握手言和。

多年来,张正明始终坚持用心用情调解,既化解了矛盾纠纷,又促进了社会和谐。“现在,邻里间一旦有了矛盾纠纷,只要找到老张,肯定能友好解决。”老张工作室“可是实实在在的居民矛盾‘消解地’。”社区居民如此评价道。

“作为一名老党员、老村干部,为人民服务是一辈子的事情,尽管现在离开了村干部岗位,但我作为一名共产党员的本色永远不会褪去!”张正明动情地说。



光伏发电、管护圩堤、建立林苗基地—— 邵尖村“生财有道”

本报记者 王明月 通讯员 罗凯峰

“又是一个艳阳天,只要有太阳,我们村里就有收益。”10月19日上午,望着村里的光伏发电站,四明镇邵尖村村民徐国军高兴地说。

邵尖村拥有耕地5400亩,以稻麦种植为主,病人多及劳动力缺乏是该村贫困的主要原因。为带领村民脱贫致富,邵尖村与射阳国投集团合作,建成占地550亩的光伏发电站,村集体年收入达30万元。

走近发电站,一排排太阳能电池在阳光下熠熠生辉,成为一道亮丽的风景线。“我在这里一年可以挣到3万元工资。”徐国军告诉记者,以前他是村里的贫困户,因为生了重病,子女又在外地打工,一年到头也挣不了多少钱,“如今加上土地流转收入,我吃上了‘四菜一汤’不说,去年还把家里的房子翻新了。”

为实现全面脱贫,该村还把圩堤收回集体管护,“以前圩堤包给农户,集体每年只有8000元收益。收回集体后,我们在圩堤旁种植无絮杨树,十年后可获得150万元收益。”邵尖村党总支书记李青海告诉记者,他们还与县旅投公司合作建立林苗基地,参加基地建设的村民每人每月有2000元的收入,村集体每年可获得20万元收益,加上村里租给佳乐纸业卫生有限公司的土地租金和家庭农场流转的服务费等,村里每年的收入将非常可观。

村集体收入增加了,村里环境也开始变好,房屋修缮、河道疏浚、道路建设,一项项工作都提上日程。据李青海介绍,截至目前,村里已新建“一事一议”路1.5公里、桥梁两座,修缮房屋140户,村内12条河道全部疏浚完毕。“其他集体听得收入,我们那花在了服务老人和帮助困难户上,每年过年都给老人发压岁钱,对村里的病人也会发300-500元不等的慰问金。去年底,我们还新建了养老中心,希望老人们过得更加舒心。”李青海说。

村里条件越来越好,在外地打工的村民纷纷选择回家工作。村民徐七过去在外地某生,回村以后村里帮他申请了5万元扶贫贷款,让他发展林下种植,成功过上小康生活。“我承包了200亩林下土地种植大豆,现在每年至少能有10万元的收入。感谢政府的好政策,让我们的日子越过越好!”谈到现在的生活,徐七一脸满足。